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ATA 015/2017 
Ao décimo dia do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e trinta 

minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quorum 
regimental, com a proteção de Deus o Presidente, Senhor Luis Carlos de Brito, declarou aberta à 
sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão presentes. 
Tribuna livre: O Vice Prefeito Roque Vargas cumprimentou a todos e  falou sobre os projetos da 
Administração que estão em desenvolvimento, na agricultura destacou que os programas de 
incentivo a aquisição de calcário e o semente troca-troca serão realizados e devem iniciar nos 
próximos dias, na área de geração de empregos afirmou que são feitos contatos semanalmente 
com empresários mas a situação é difícil e disse também que um produtor adquiriu uma área de 
terra no município e construirá um aviário para mais de 106 mil animais, e comentou também que 
será feito um jogo beneficente em prol da Estefani que será feito no ginásio de Fazenda Vilanova na 
quinta feira; Pedido de Informação: Não teve. Correspondências: Não teve; Grande Expediente: Não 
teve. Indicações: Não teve. Projetos novos: Não teve. Projetos em votação: Não teve. Projetos em 
comissão; Projeto de Lei zero dois de dois mil e dezessete, Projeto de Lei zero quatro de dois mil e 
dezessete, Projeto de Lei zero cinco de dois mil e dezessete e Projeto de resolução do regimento 
interno de dois mil e dezessete. Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador Leo 
Mota cumprimentou a todos e perguntou se todos soubessem que qualquer irregularidade que 
acontece-se na câmera de vereadores, a mesa diretora é responsável e não somente o presidente 
da câmera. Espaço de Lideranças: Presidente se pronunciou e cumprimentou a todos, e falou sobre 
a moção de apoio do Banrisul que será colocada em votação na próxima sessão do dia dezessete 
de abril de dois mil e dezessete, nada mais havendo a falar invocando a proteção de Deus deu por 
encerrada sessão que foi de caráter ordinário, convocando para a próxima sessão ordinária que 
será realizada no dia 17 de abril de dois mil e dezesseis às dezoito horas e trinta minutos. 

 

                                         SALA DAS SESSÕES, 17 de abril de 2017. 
 

 
 
 

  


